

加密（虚拟）数字货币市场以2008年10月31日比特币（BTC）诞生，2009年1月3日主网上线为标志，距今已经过去了13年，发展为现在的硬币和代币两大类，数量上万种，总市值超30000亿美元。时间是把杀猪刀，经历了长时间的沉淀，依旧活跃于市场的称之为主流币，如流星般划过加密（虚拟）数字货币市场的为空气币。主流币在资本市场占比越来越大，影响力越来越大。仅以比特币（BTC）为例，它的市值已经超过了10000亿美元，一度超过了特斯拉公司的市值，引起全球资本市场的高度关注。加密（虚拟）数字货币市场从最初的极客玩家发展到机构买入、名人增持、萨尔多瓦国采用为法定货币等等，一时间好不热闹。

回顾加密（虚拟）数字货币市场13年的历史，加密（虚拟）数字货币市场先后发生了三次超级大牛市，马太效应体现得淋漓尽致，整个加密（虚拟）数字货币市场逐渐形成了“三年熊市一年牛市”的认识，那么第四次牛市何时发生？本文综合各方资料，做一个大胆预测。

首先，我们回顾一下前三次加密（虚拟）数字货币牛市形成因素，那就是：

- 1.万币之王——比特币（BTC）挖矿奖励减半，造成市场上流通的比特币（BTC）数量减少，倒逼价格上涨，带动整个加密（虚拟）数字货币市场活跃度增加，价格上涨，是加密（虚拟）数字货币牛市形成的内在因素；
- 2.美国联邦储备委员实行超低利率，倒逼全球各国跟进，形成了大量流动性，助推加密（虚拟）数字货币市场形成牛市行情；
- 3.美国实施量化宽松政策（QE），造成了海量的流动性，助推加密（虚拟）数字货币市场形成牛市；
- 4.大量机构进场；
- 5.大量名人进场带货。

前边3点是决定因素。

那么，我们再来一起看看第四次加密（虚拟）数字货币牛市形成因素的现状：

1.比特币（BTC）的减半行情

根据中本聪的设计，比特币（BTC）的每隔4年挖矿奖励减半。照此推理，比特币（BTC）第四次减半行情发生在2024年3月-6月。根据以往三次牛市的历史，牛市正式启动于比特币（BTC）减半行情后1-3个月。据此一点，我们预判第四次牛市

启动于2024年下半年。

2.美国联邦储备委员会的超低利率

美国联邦储备委员会（即美联储）目前的利率是4.5%-4.75%，为近20年来的新高。根

据2月3日美国劳工部公布的非农就业数据显示，1月美国企业招聘速度加快，失业率更是创1969年以来的新低。新增非农就业51.7万人，大幅高于预期的19万人；1月失业率3.4%，预期3.6%；平均时薪同比上升4.4%，预期升4.3%。强劲的就就业数据进一步说明美联储抗击通胀将会是一个耗时较长的过程。市场猜测美联储可能会比预期更多地加息。机构和专家预测美联储将在3月、5月分别加息50、25个基点，届时美国联邦储备金率将提高到5.25%-5.5%，为近40年来的新高。然后保持利率不变，直到年底，2024年初开始降息，释放流动性，直至2025年降到2%以下，助推第四次加密（虚拟）数字货币牛市形成。

3.美国国债发行情况

截止目前，美国国债发行了31.36万亿元，距离违约的31.4万亿，仅仅剩下400亿美元，1月19日美国财政部长耶伦就此发出了警告，并采取了“特别措施”，绕道瑞士在苏黎世与东方大国副总理举行了会谈，从会谈结果来看，然并卵。此外，2月1日拜登总统和众议院议长凯文·麦卡锡就提高债务上限问题进行了会谈，也没能达成一致协议。这毫不奇怪，民主、共和两党在没有拿到足够的筹码之前、不到最后一刻，是不会达成协议的。根据以往的经验，这种撕逼大戏还要继续，就像两个酒鬼商量饮酒上限一样，虽然很可笑，但是最终都会达成协议。

现在的问题是谁掏钱来买美国国债？美联储？不，美联储最近一直在卖出美国国债。美国公民，不！美联储提高利率后，华盛顿的孝子贤孙们都不敢刷信用卡超前消费了，连卫生纸不敢囤积了，更别说买国债了。所以，还得目光向外。大毛和二毛掐架，欧洲跟着遭殃，通货膨胀比美国更厉害，日本、韩国都在跟着东方大国卖出美国国债。

近些年，东方大国抛出了4300亿美元左右的美国国债，有实力拯救美国。这才有了鹰酱四把手布林肯暂时来不了东方大国的情况下，财政部长耶伦表示还是想来东方大国访问。对此，大国也表示欢迎。谈判嘛！欢迎。至于买不买，自有判断。回想2008年东方大国产业调整尚未完成，只得顺着“救美国就是救自己”的口号投入40000亿，拯救了美国。以德报怨，何以报德？结果2009年奥巴马就实施了亚太战略，对东方大国进行围堵。当下的拜登对东方大国的封堵、中伤、造谣更是不择手段，下三滥手段无所不用其极。在这种情况下，东方大国还会扮演农夫？不会。当

然，鹰酱给的价码合适，不妨把抛售国债的步伐慢下来。逼急了打三战是东方大国不愿意看到的，慢慢熬鹰成灰是东方大国乐见其成的。虽然，鹰酱喊出了：“不救我，就拉着大家一起死”。喊的次数多了，貌似没人当一回事。

据此，我们认为美国民主党为了维持行政系统运转和取悦选民，大量发行国债也到2024年总统大选前一段时间，骗取完选票，把烂摊子留给下一届总统是鹰酱家的常规操作。鹰酱新任总统将于2025年初上台，重新发行国债回报选民。

综上所述，我们认为，第四次加密（虚拟）数字货币牛市行情要到2025年初正式拉开帷幕。

本文只做分析研究，不构成投资建议。